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Εργαζόμενοι/νες, νέες και νέοι, κάτοικοι της Ηλιούπολης

Καθώς πλησιάζουμε τα εφτά χρόνια από την επιβολή του πρώτου μνημονίου, και στην πορεία
ολοκλήρωσης της δεύτερης αξιολόγησης γίνεται όλο και πιο καθαρό πως με την Ευρωπαϊκή Ένωση
και το σύστημά τους, όπου όλα πουλιούνται και αγοράζονται, το μέλλον μας είναι ο εφιάλτης
των διαρκών ευρω-μνημονίων και της καπιταλιστικής βαρβαρότητας.

Η πολιτική των μνημονίων δεν έπεσε από τον ουρανό, ούτε είναι μονόδρομος που δεν επιτρέπει
εναλλακτική. Είναι μια διεθνής και ευρωπαϊκή επιδρομή του κεφαλαίου για να ξεπεράσει την βαθιά δομική
καπιταλιστική κρίση. Αποτέλεσμα; Φτώχεια και ανεργία, πόλεμοι και προσφυγιά, ρατσισμός, εθνικισμός,
φασισμός, αντιδημοκρατικά μέτρα παντού και μετατροπή του κοινοβουλευτισμού σε πουκάμισο αδειανό,
αφού για όλα αποφασίζουν «οι αγορές», η Ευρωπαϊκή Ένωση και το κεφάλαιο.

Υπάρχουν υπεύθυνοι γι’ αυτή την πολιτική: Οι μνημονιακές κυβερνήσεις Γ. Παπανδρέου, Λ. Παπαδήμου, Γ.
Σαμαρά και τώρα Α. Τσίπρα! Δεν ξεχνούμε πως ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ – ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – Ποτάμι ψήφισαν
μαζί το 3ο μνημόνιο, ακυρώνοντας πραξικοπηματικά το εργατικό και λαϊκό «Όχι» του
δημοψηφίσματος, σύμφωνα με τις επιταγές του ΣΕΒ, της ΕΕ και του ΔΝΤ. Μαζί τους είναι και οι
ακροδεξιοί (από Καρατζαφέρη μέχρι Μπαλτάκο), ο Λεβέντης, αλλά και οι φασίστες δολοφόνοι της Χρυσής
Αυγής, που στην Ηλιούπολη άφησαν τα δολοφονικά ίχνη τους με την επίθεση στο «Συνεργείο».

 Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ όχι μόνο συνεχίζει, αλλά κλιμακώνει τη μνημονιακή επίθεση.
Αντί να σχίσει τα μνημόνια σχίζει τα εργατικά λαϊκά δικαιώματα, μετατρέποντας την ελπίδα σε
απελπισία και απογοήτευση.

 Οι Δήμοι και οι δημοτικές αρχές, στη συντριπτική τους πλειονότητα, γίνονται μέρος αυτής
της επίθεσης στους εργαζόμενους και στο λαό. Δένονται με χίλια νήματα με την πολιτική της
κεντρικής εξουσίας και τις κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης, την ίδια ώρα που η κρατική
επιχορήγηση έχει περικοπεί δραματικά. Οι δήμοι εφαρμόζουν τα μνημόνια και στρέφονται ολοένα
και πιο ενεργητικά στην ιδιωτικοποίηση – εμπορευματοποίηση, στην αύξηση της δημοτικής
φορολογίας, στην περικοπή αναγκαίων παρεμβάσεων (π.χ. συντήρηση σχολείων, καθαριότητα), στον
εναγκαλισμό με το τοπικό κεφάλαιο, τις ΜΚΟ και την υποταγή στο ΕΣΠΑ. Ταυτόχρονα, μετατρέπονται σε
θερμοκήπιο των νέων αντιδραστικών εργασιακών σχέσεων, καθώς οι μόνιμες θέσεις εργασίας
μετατρέπονται σε συμβασιούχους ολίγων μηνών, δήθεν ωφελούμενους, με κουτσουρεμένα εργασιακά
δικαιώματα.

 Σε αυτό το έργο πρωταγωνιστεί και ο δήμος Ηλιούπολης. Ο δήμαρχος Βαλασόπουλος, παρά τις
λεκτικές κορώνες, εφαρμόζει κατά γράμμα το μνημόνιο και στην πόλη μας. Ιδιωτικοποίηση δημόσιων
χώρων, καλλωπισμός του κέντρου για τα κερδοφόρα τραπεζοκαθίσματα και εγκατάλειψη των γειτονιών,
συρρίκνωση των δημοτικών υπηρεσιών, περιορισμένη «φιλανθρωπία» μέσω ΜΚΟ για τους φτωχούς,
μεγάλη υποβάθμιση των σχολείων και έλλειψη δημοτικών παιδικών σταθμών, υποστήριξη στις
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συγχωνεύσεις σχολείων, ανοχή στην υποβάθμιση του ΙΚΑ, καταστροφικές παρεμβάσεις στο Ρέμα της
Πικροδάφνης, προσπάθεια υποβάθμισης της προστασίας του Υμηττού. Η ιδιωτικοποίηση του Ελληνικού
δημιουργεί νέες απειλές για την Ηλιούπολη, καθώς τα σενάρια για τη λεωφόρο στο βουνό και για
μεγέθυνση του ΚΥΤ επανέρχονται.

 Εμείς θεωρούμε πως υπάρχει άλλος δρόμος, δρόμος αντίστασης, ρήξης, ανατροπής, για το
«Ψωμί – Παιδεία – Ελευθερία» της εποχής μας. Χωρίς μνημόνια και χρέος, έξω από το ευρώ και την ΕΕ, σε
σύγκρουση με την καπιταλιστική βαρβαρότητα, για να πάρουν το τιμόνι στα χέρια τους οι εργαζόμενοι, οι
νέοι, τα φτωχά λαϊκά στρώματα, για μια κοινωνία χωρίς εκμετάλλευση, φτώχεια, καταπίεση και
διακρίσεις.

 Αυτός ο δρόμος θα ανοίξει από τη δική μας δράση, αγωνιζόμενοι σε κάθε γειτονιά και πόλη, μέσα
από σωματεία και συλλόγους, συνελεύσεις και πρωτοβουλίες αγώνα, επιτροπές διεκδίκησης και λέσχες –
στέκια δημιουργίας.

Σε αυτό τον αγώνα θέλουμε να συμβάλουμε, με τη δημιουργία μιας νέας κίνησης στην Ηλιούπολη,
για την παρέμβαση στα θέματα του δήμου, αλλά και σε κάθε πρόβλημα που απασχολεί τους κατοίκους της
περιοχής.

Μια κίνηση:

–    Εργατική, λαϊκή, νεολαιίστικη, φωνή των φτωχών λαϊκών στρωμάτων.

–    Ανατρεπτική ενάντια στα ευρωμνημόνια και την πολιτική της κυβέρνησης, της ΕΕ και
του ΔΝΤ. Ριζικά αντίθετη στην πολιτική της δημοτικής αρχής.

–    Αριστερή, γιατί Αριστερά είναι ο διαρκής αγώνας για την απελευθέρωση του λαού.

–    Ενάντια στην Ευρωπαϊκή Ένωση, γιατί αποδείχθηκε πως μέσα στην ΕΕ δεν υπάρχει
περιθώριο για άσκηση φιλολαϊκής πολιτικής.

–    Μαχητική στην προστασία του περιβάλλοντος.

–    Αντικαπιταλιστική, ενάντια στην πολιτική και τα συμφέροντα του κεφαλαίου, που
καταδυναστεύουν τις ζωές μας.

–    Αντιδιαχειριστική, γιατί στόχος μας δεν είναι οι καρέκλες, αλλά η κινητοποίηση και η
αυτοοργάνωση του κόσμου.

–    Κινηματική και αγωνιστική και γι’ αυτό ενωτική, με κάθε μαχόμενη δύναμη, με κάθε
πολίτη που θέλει τα πράγματα να πάνε αλλιώς.

–    Δημοκρατική, με όλες τις αποφάσεις μας να λαμβάνονται από τη συνέλευσή μας,
διεκδικώντας παντού τη δημοκρατία των λαϊκών συνελεύσεων.

–    Φορέα εργατικής λαϊκής αλληλεγγύης σε όσους το έχουν ανάγκη, ασπίδα προστασίας
για το λαό απέναντι στο κράτος, στο δήμο, στην εργοδοσία. Αλληλεγγύης σε πρόσφυγες και
μετανάστες για την κατοχύρωση των δικαιωμάτων τους, ενάντια στην πολιτική της ΕΕ και
της κυβέρνησης.

–    Φορέα πολιτισμού, μόρφωσης και εναλλακτικής ενημέρωσης.



Καλούμε κάθε κάτοικο της Ηλιούπολης που θέλει να συμβάλει στη διαμόρφωση μιας τέτοιας
ανατρεπτικής κίνησης στην ιδρυτική μας συνέλευση στις 9 Απρίλη στις 6 μ.μ. στο αναψυκτήριο του
Άλσους Κιντή.

Επικοινωνία με e-mail: prwtovouliahliou@gmail.com
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